埃及运送警察车遭武装分子拦截

25名警察排着队遭"枪决"



持续的冲突中,示威者将载满警察的警车推下桥。

埃及北西奈省两辆运送警察的汽车19日遭到武装分子袭击,造成至少25名警察死亡、3名警察受伤。

北西奈省安全部门官员当天对记 者说,两辆汽车运载着回家休假的警 察从北西奈省阿里什市一警局出发, 途中遭到一伙武装分子拦截。武装分 子向车辆开枪,胁迫警察下车排列成 行,然后向他们射击。

目前伤者已被送到阿里什市军事

医院救治。

自7月3日埃及军方解除穆尔西总 统职务以来,埃及暴力冲突逐渐升级。 西奈半岛频繁发生检查站、安全部队和 天然气管道等遭武装分子袭击事件。

■相关新闻

当局下令:实弹还击"袭击政府机构者"

埃及逮捕千余名穆兄会成员

埃及临时政府18日举行内阁会议,讨论是否解散穆斯林兄弟会等议题。当天,支持遭解职总统穆罕默德·穆尔西的团体再次呼吁举行示威。同日,埃及外交部长法赫米说,在国际社会对埃及进行强烈谴责、施压甚至可能插手埃及内部事务的情况下,埃及正在重新审视来自国际社会的援助是否有益。



8月 18日,埃及外长法赫米召开新闻 发布会,介绍目前埃及国内形势及外交 政策。

"基地"领袖之弟冲突中被捕

埃及安全部队16日晚包围开罗拉姆西斯地区法斯清真寺,与寺内示威者形成对峙并交火,示威者17日晚撤出清真寺。临时政府宣布,逮捕清真寺内385名示威者。官方数据显示,过去4天的冲突已致超过750人丧生。

多名安全官员透露,在被埃及警方逮捕的千余名穆兄会相关人员中,包括"基地"组织领导人艾曼·扎瓦希里的弟弟。

支持穆尔西的团体"反政变联盟" 发表声明,呼吁18日在埃及首都开罗 和其他地区举行集会。

按照穆兄会的计划,示威者18日 下午将在开罗最高宪法法院前示威。

当局当天早些时候提高戒备,在 法院周围部署军队和装甲车。

法新社解读,"反政变联盟"最新 声明显示,街头对抗短期内难以结束。

内阁开会提出缓解对抗方案

临时政府18日举行内阁会议,讨 论当前局势,是否解散穆兄会将是会 议主要议题之一。一些迹象显示,临 时政府内部就这一问题有分歧。

副总理齐亚德·巴哈丁有望在会 议上提出如何缓解安全部队和穆兄会 支持者暴力对抗局面的方案,这一方 案似乎与总理哈齐姆·贝卜拉维所提 解散穆兄会的想法有出入。

按照路透社18日获得的一份提案内容,巴哈丁呼吁立即停止国家紧急状态,允许所有派别参与政治,保障自由集会等民众权利。提案没有涉及对穆尔西的处理方式以及是否赦免被拘留的穆兄会领导人。

贝卜拉维17日提议解散穆兄会, 指责这一组织触发这轮冲突。

临时总统顾问穆斯塔法·赫加齐 提出相反意见。他说,临时政府不会 "解散或阻止任何人"参与政治。

埃及军方领导人阿卜杜勒-法塔赫·塞西18日向军方和警方官员发表演讲,对穆尔西支持者喊话,说"在埃及,所有人都有(生存)空间"。但是,他警告,任何诉诸暴力的人将受到严惩。

埃及外交部长法赫米18日就埃及 当前局势和对外关系等问题对国际媒体召开新闻发布会。他说,在国际社会 对埃及进行强烈谴责、施压甚至可能插 手埃及内部事务的情况下,埃及正在重 新审视来自国际社会的援助是否有益。

据埃及国家电视台报道,埃及内政部长易卜拉欣15日说,由于穆兄会成员针对警察局和政府机构发动袭击以及全国多地发生阻断交通、袭击安全部队,所有承担保护政府机构职责的安全部队配备了武器和必要的弹药,将采用实弹还击任何针对政府机构建筑和警方的袭击。 综合新华社

■新闻链接

前总统穆巴拉克本周内获释

据英国《每日电讯报》报道,埃及前总统穆巴拉克的律师法里德·迪卜8月19日称,穆巴拉克将在未来48小时内获释。

埃及司法当局早些时候撤销了针对 穆巴拉克的一起腐败案起诉,下令释放 这位埃及前领导人。继续关押穆巴拉克 的唯一法律理由是他卷入另一起腐败 案,而这一案件预计将在本周晚些时候 撤销。

迪卜称:"现在剩下的只是一些行政 手续,它们将在48小时内办好,穆巴拉 克应当在本周结束之前获释。"

现年85岁的穆巴拉克于2011年被推翻,目前他仍旧面临一项罪名。去年6月,他因在当年的民众起义中未能制止杀戮而被判罪,并被判处终身监禁。今年1月,埃及一家法院裁定重审此案。



穆兄会成员要越狱

警察发射催泪瓦斯 杀死36人

埃及官员说,执法人员18日运送在押人员时,一辆卡车内的穆斯林兄弟会成员突然暴动,企图控制车内警员。警方发射催泪瓦斯,36名穆兄会成员死于窒息。

穆兄会称,这是"谋杀"

大约600名在押人员18日被运送至 埃及北部的阿布·扎巴勒监狱。这些人 多在近期示威冲突中被捕。

埃及安全人员说,运送途中,一辆卡车内的穆兄会成员突然失去控制,殴打车内警员。警方向卡车发射催泪瓦斯,36名穆兄会成员死于窒息。这一说法后得到内政部证实。

不过,埃及国家电视台在网站上报道,运囚车在监狱附近遭武装人员袭击,包括事发车辆。安全人员与武装人员交火。其间,车内在押人员企图逃跑,中弹身亡。

埃及国家电视台说,死者和武装人 员均属穆斯林兄弟会。

穆兄会指认埃及政府对在押穆兄会 人员身亡负有责任。穆兄会晚些时候发 表声明,称在18日冲突中遇难的穆兄会 成员为35人,而非这一组织先前所称的

"35名被捕的反政变示威者遭到谋杀,这证实了针对政变反对者的有预谋暴力和冷血杀戮。"穆兄会在英文声明中说。